



## **В Костроме за превышение должностных полномочий осужден бывший начальник отряда противопожарной службы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ФГКУ «1 отряд федеральной противопожарной службы по Костромской области». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году начальник отряда подписал акты выполненных работ, содержащие заведомо для него недостоверную информацию о выполнении подрядчиком ремонта автомобильной техники по заключенному ранее государственному контракту на сумму более 1,7 миллиона рублей. При этом фактически работы были выполнены на сумму не более 1 миллион рублей. За счет перечисленных подрядчику денежных средств обвиняемый произвел ремонт двух автомобилей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

принадлежащих его родственникам. В ходе судебного разбирательства обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему преступлении и возместил причиненный ущерб.

Факт противоправной деятельности был выявлен региональным управлением ФСБ России совместно с ГУСБ МЧС России, на основании представленных материалов следователем СУ СК России по Костромской области было возбуждено уголовное дело.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.**

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1582014>